
Τα νέα μέτρα να μπλοκαριστούν με απεργία!
Nα μην περάσει η συνέχιση της εξαθλίωσης

Σαν φάρσα επαναλαμβάνεται το κλείσιμο της Δ΄ αξιολόγησης με τα νέα αντεργατικά αντιλαϊκά μέτρα,
καθώς θέλει να τα περάσει στο άψε σβήσε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ χωρίς πολλές αντιδράσεις. Όπως και
τον Γενάρη, οπότε και ψηφίστηκε χωρίς καν απεργία το πολυνομοσχέδιο όπου συμπεριλαμβάνονταν μια
σειρά αντεργατικές ρυθμίσεις, έτσι και σήμερα, με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, η κυβέρνηση
ανακοίνωσε ότι τα μέτρα θα ψηφιστούν ως 14/6. Σε πλήρη συνεργασία με ΔΝΤ και ΕΕ, και ενόψει
Eurogroup στις 21/6, θέλουν να μας «αποτελειώσουν», την ίδια στιγμή που με απίστευτο θράσος λένε ότι
«βγαίνουμε από τα μνημόνια» σε 2 μήνες!

Μεταξύ άλλων, τα νέα προαπαιτούμενα που επιδιώκουν να ψηφιστούν είναι:

πλήρης παράδοση της δημόσιας περιουσίας στους δανειστές. Κάθε φορά που δεν θα καταβάλλεται
μια δόση, αυτοί θα μπορούν να κατάσχουν τμήματα της δημόσιας περιουσίας
συνοπτικές διαδικασίες στην πώληση των κόκκινων δανείων από τις τράπεζες στα funds
αιματηρά πλεονάσματα 3,5% του ΑΕΠ μέχρι το 2022
μείωση του αφορολόγητου – θα πλήξει κάθε τραπεζοϋπάλληλο – , νέα δραματική μείωση των
συντάξεων μέχρι 35% και κατάργηση του ΕΚΑΣ μέχρι το τέλος του 2019
πλαφόν ως το 2022 στις προσλήψεις του Δημοσίου, το μισθολόγιο και τον αριθμό των
συμβασιούχων και αναπληρωτών στα επίπεδα του 2018, μόνιμοι διορισμοί θα γίνονται μόνο ΑΑΔΕ,
δηλ. το μηχανισμό κατασχέσεων και φοροληστείας
συγκέντρωση των αποθεματικών του δημοσίου σε έναν ενιαίο λογαριασμό, ώστε μισθοί και
συντάξεις να εγγυηθούν την ομαλή αναχρηματοδότηση του δημόσιου χρέους
αναδιοργάνωση ΕΝΦΙΑ, νέες αυξήσεις και επιβολή του και σε εκτός σχεδίου εκτάσεις
άμεσο ξεπούλημα ΔΕΣΦΑ, ΔΕΗ. Διευκόλυνση της ιδιωτικοποίησης του Ελληνικού, για χάρη του
ομίλου Λάτση
νέες φοροαπαλλαγές για το κεφάλαιο, τη στιγμή που η κυβέρνηση αρνείται να επαναφέρει τις ΣΣΕ
και τους κατώτατους μισθούς.

Οι υπηρεσίες που πρόσφερε ο υποταγμένος συνδικαλισμός, ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΟΤΟΕ κλπ, σε κεφάλαιο και
κυβέρνηση είναι ανεκτίμητες. Με την «κοινωνική συμμαχία» και την πανεθνική μέρα δράσης στις 30/5, με
κοινές φιέστες με τα αφεντικά, μας λένε ότι τότε έκαναν δράσεις και απεργίες και τώρα που ψηφίζονται
τα μέτρα «κάνουν την πάπια» και πάλι, όπως στις 12 Γενάρη. Πόσο δίκιο είχαμε όταν καταγγέλλαμε πριν
λίγες μέρες τη μεθόδευση αυτή. ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΙ βοηθούν τους εργοδότες να περάσει το σχέδιο
διάλυσης ασφαλιστικού και εργασιακών σχέσεων, οι συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ προβάλλουν τα δελτία
τύπου του Υπουργείου Εργασίας και παραμυθιάζουν τους εργαζόμενους ότι η κυβέρνηση περνάει
φιλεργατικές ρυθμίσεις.

Να μην τους κάνουμε το χατίρι! Ήδη σωματεία βάζουν στάσεις εργασίας, εκατοντάδες συνδικαλιστές
ζητούν απεργία, αγωνιστικό διήμερο 13-14/6 και κλιμάκωση για να μην περάσουν και τα νέα μέτρα! ΔΕΝ
ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ! Ζητάμε να κηρυχτεί απεργία στις τράπεζες! Τώρα ο ΣΥΕΤΕ να βάλει συνελεύσεις, απεργίες
και διαδηλώσεις! Να συμμετέχουμε μαζί με πρωτοβάθμια σωματεία σε συντονισμό και ανεξάρτητες
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απεργιακές συγκεντρώσεις!

ΔΕΝ ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΜΑΣ! ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ!


